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Fiducial est une firme française de dimension mondiale à travers ses filiales 
européennes ou américaines et son réseau Fiducial International (17e cabinet mondial 
et 7e cabinet européen). 

En France, Fiducial emploie 5 850 personnes au service de ses 187 000 clients pour 
un chiffre d’affaires de 515 millions d’euros. Forte d’une expertise construite autour de 
ses cinq métiers, le droit, le chiffre, le conseil financier, l’informatique et le 
monde du bureau, Fiducial propose un service global aux petites entreprises 
(artisans, commerçants, agriculteurs, professions libérales et prestataires de services).

Pour plus d’informations consulter : www.fiducial.fr
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Ce sondage a été réalisé auprès d’un échantillon de 952 personnes
représentatif de la population française âgée de 18 ans et 
plus.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des 
quotas (sexe, âge, profession) après stratification par région et 
catégorie d'agglomération. 

Les interviews ont été réalisées par téléphone au domicile des 
personnes interrogées du 17 au 19 avril 2007.

Méthodologie et échantillon

GRAND PUBLIC :
Ensemble des Français

GRAND PUBLIC :
Ensemble des Français

La notice de cette enquête est consultable à la Commission des Sondages. 

Avertissement : l’Ifop rappelle que les résultats de cette enquête doivent être interprétés comme 
une indication significative de l’état des rapports de force actuels dans la perspective du prochain 

scrutin présidentiel. En aucun cas, ils ne constituent un élément prédictif des résultats le jour du vote. 
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Intentions de vote 1er tour

Question : Dimanche prochain aura lieu le premier tour de 
l’élection présidentielle. Pour lequel des candidats suivants y a-
t-il le plus de chances que vous votiez ? 

Base = question posée aux personnes inscrites sur les listes électorales

En %
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La sûreté du choix

Question : Concernant le premier tour, diriez-vous que vous êtes sûr de votre choix ou que vous pouvez encore changer d’avis ? 

Sûr de son 
choix
63%

Peut encore 
changer 
d'avis
37%

52
63

52
62 58 63

54

45 48 48

37
42

37 37

25-26 J a nvie r  2007 (P ARIS
MATCH)

12 fé vrie r 2007 (P ARIS
MATCH)

26 fé vrie r  2007 (P ARIS
MATCH

19 ma rs 2007 (P ARIS  MATCH) 31 ma rs-2 a vril 2007 (P ARIS
MATCH)

14-16 a vril 2007 (P ARIS
MATCH)

17-19 a vril 2007 (FIDUCIAL)

Sûr de son choix Peut encore changer d'avis
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La sûreté du choix par candidat

Question : Concernant le premier tour, diriez-vous que vous êtes sûr de votre choix ou que vous pouvez encore changer d’avis ? 

61

72

35

39

28

65

71 29

Sûr de son choix Peut encore changer d'avis

* (Rappel : Paris Match 14-16 avril)

*(69)

*(71)

*(39)

*(82)
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Détails des hésitations entre les électorats

Sur de son choix; 
72%

Sur de son choix; 
61%

Sur de son choix; 
65%

Sur de son choix; 
71%

17%

10%

2%

13%

6%

19%

13%

5%

3%

6%

10%

3%

3%

2%

5%

7%

2%

2%

3%

0% 10% 20% 30% 4 0% 5 0% 60% 70% 8 0% 9 0% 10 0%

Hésitent
avec Bayrou

Hésitent
avec Royal

Hésitent
avec Sarkozy

extrême 
gauche

Villiers

Le Pen

Autres

Verts

Question à ceux qui hésitent : Et en dehors de … pour quel autre candidat envisagez-vous de voter ?
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Les indécis Bayrou / Royal 

Question à ceux qui hésitent : Et en dehors de … pour quel autre candidat envisagez-vous de voter ?

23%

29% 48%

Hésitent
avec 

l'extrême 
gauche

Parmi les indécis 
préférant Bayou

au 1er tour

Hésitent
avec Bayrou

Autres
33%

34% 33%

Parmi les indécis 
préférant Royal 

au 1er tour

Hésitent
avec Royal

Hésitent
avec Sarkozy

Autres
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48
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51

54
53

52
51,5

53
54

52

54
53 53

51

50 49,5

50 50,5

17-18 nov

(PARIS

MATCH) (1)

14-15 déc

(FIDUCIAL)

15 janv

(PARIS

MATCH) (2)

18-20 janv

(FIDUCIAL)

12 fév

(PARIS

MATCH) (3)

13-15 fév

(FIDUCIAL)

22-23 fév

(JDD)

26 fév

(PARIS

MATCH

16-17 mars

(JDD)

19 mars

(PARIS

MATCH)

26-28 mars

(FIDUCIAL)

31 mars-

2avril

(PARIS

MATCH)

5-6 avril

(JDD)

12-13 avril

(JDD)

14-16 avril

(PARIS

MATCH)

17-19 avril

(PARIS

MATCH)

Intentions de vote au 2nd tour 
- Hypothèses Sarkozy/ Royal - Évolutions

(1) Sondage réalisé au lendemain de la victoire de Ségolène ROYAL dans la primaire socialiste.

(2) Sondage réalisé au lendemain de l'investiture de Nicolas SARKOZY à la porte de Versailles.

(3) Sondage réalisé au lendemain de la présentation du pacte présidentiel de Ségolène ROYAL à Villepinte.

Et si maintenant dimanche prochain avait lieu le second tour de l’élection présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 
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55%
54%54%

52%

45%

49%

45%46%46%

48%

51%

55%

Intentions de vote au 2nd tour
- Hypothèses Bayrou - Évolutions

58%
57%

50%

43%

54%

42%
43%

57%

50%

46%

14-15 déc
(FIDUCIAL)

18-20 janv
(FIDUCIAL)

13-15 fév
(FIDUCIAL)

19 mars
(PARIS
MATCH)

26-28 mars
(FIDUCIAL)

17-19 avril
(FIDUCIAL)

Et si maintenant dimanche prochain avait lieu le second tour de l’élection présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 

Non Posé
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54% 46%

Les reports de voix 

Vote au 2nd

tour Royal

En cas d'un duel 
Sarkozy/ Royal
parmi ceux qui 

choisissent Bayrou 
au 1er tour

En cas d'un duel 
Sarkozy/ Bayrou
parmi ceux qui 

choisissent Royal 
au 1er tour

Vote au 2nd

tour Sarkozy

89%

11%

Vote au 2nd

tour Bayrou
Vote au 2nd

tour Sarkozy
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François 
Bayrou

Nicolas
Sarkozy

François
Bayrou

Jean-Marie
Le Pen

Jean-Marie
Le Pen

Ségolène
Royal

Question : Et si maintenant dimanche prochain avait lieu le second tour de l’élection présidentielle, pour lequel des 
candidats suivants y aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 

Intentions de vote au 2nd tour
- Autres hypothèses -

Base = question posée aux personnes inscrites sur les listes électorales 

27
(25)73

(75)

20
(16)80

(84)

84
(84)16

(16)

45
(46)55

(54)

58
(57)42

(43)

51
(54)49

(46)

17-19 Avril 2007
(26-28 mars 2007)
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7

41

33

19

48

52

TOTAL OUI

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

TOTAL NON

Non, plutôt
pas

Non, pas du
tout

Nsp

Question : Diriez-vous qu’au cours de cette campagne les candidats ont suffisamment pris en compte les problèmes réels des 
Français ?

Prise en compte des préoccupations des Français 
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Image des candidats

Question : Et pour chacun des candidats suivants, diriez-vous qu’il ou elle est plutôt rassurant(e) ou plutôt inquiétant(e) ? 

48

20

50

52

80

50

73 27François Bayrou

Ségolène Royal

Nicolas Sarkozy

Jean-Marie Le Pen

Plutôt rassurant Plutôt inquiétant
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Image des candidats

Question : Et pour chacun des candidats suivants, diriez-vous qu’il ou elle est plutôt rassurant(e) ou plutôt inquiétant(e) ? 

48

50

52

50

73 27

Plutôt rassurant Plutôt inquiétant

Ensemble des Français Le % inquiétant
selon son choix au 

1er tour

52% 77%

20% 33%

65% 88%
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Une alliance UDF/ PS
Question : Au second tour de l’élection présidentielle, si l’un de ces deux partis n’était pas présent …?

11

45

22

22

56

44

TOTAL OUI

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

TOTAL NON

Non, plutôt
pas

Non, pas du
tout

Nsp

15

34

23

27

49

50

1

TOTAL OUI

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

TOTAL NON

Non, plutôt
pas

Non, pas du
tout

Nsp

pensez vous…
qu'une alliance soit possible ?

souhaiteriez-vous…
qu'une alliance soit possible ?

entre l’UDF et le Parti Socialiste
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Une alliance UDF/ PS
Question : Au second tour de l’élection présidentielle, si l’un de ces deux partis n’était pas présent …?

15

34

23

27

49

50

1

TOTAL OUI

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

TOTAL NON

Non, plutôt
pas

Non, pas du
tout

Nsp

souhaiteriez-vous…
qu'une alliance soit possible ?

Le % souhaitant une alliance
selon son choix au 1er tour

76%

67%

34%

Ensemble des Français
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Une alliance UMP/ FN
Question : Au second tour de l’élection présidentielle, si l’un de ces deux partis n’était pas présent …?

10

22

25

42

32

67

1

TOTAL OUI

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

TOTAL NON

Non, plutôt
pas

Non, pas du
tout

Nsp

8

14

17

61

22

78

TOTAL OUI

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

TOTAL NON

Non, plutôt
pas

Non, pas du
tout

Nsp

pensez vous…
qu'une alliance soit possible ?

souhaiteriez-vous…
qu'une alliance soit possible ?

entre l’UMP et le Front National
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20

31

2

47
Est

véritablement
au centre

Est plus à
gauche qu'à

droite

Est plus à
droite qu'à

gauche

NSP

Question : Personnellement, si François Bayrou n'est pas au 
second tour de l'élection présidentielle, préférez-
vous… ?

Attentes et positionnement 
de François Bayrou

29

26

45

Qu'il ne donne
aucune

consigne de
vote 

Qu'il se
désiste en
faveur de
Ségolène

Royal

Qu'il se
désiste en
faveur de
Nicolas
Sarkozy

Question : Personnellement, pensez-vous qu’aujourd’hui 
que François Bayrou … ?
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20

31

2

47
Est

véritablement
au centre

Est plus à
gauche qu'à

droite

Est plus à
droite qu'à

gauche

NSP

Le % au centre
selon son choix au 1er tour

67%

44%

42%

39%

24%

Ensemble des Français

Question : Personnellement, pensez-vous qu’aujourd’hui 
que François Bayrou … ?

Positionnement 
de François Bayrou
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Question : Personnellement, si François Bayrou n'est pas au 
second tour de l'élection présidentielle, préférez-
vous… ?

Attentes de consignes de François Bayrou

29

26

45

Qu'il ne donne
aucune

consigne de
vote 

Qu'il se
désiste en
faveur de
Ségolène

Royal

Qu'il se
désiste en
faveur de
Nicolas
Sarkozy

Le % souhaitant 
aucune consigne

selon son choix au 1er tour

55%

33%

41%

56%

66%

Ensemble des Français


